

ЭКСПО

Канцелярия. Бизнес сувениры. Офис

В Санкт-Петербурге дебютировали две новые выставки – Бизнес-СувенирыЭкспо и Офис-Экспо, прошедшие совместно с международной специализированной выставкой Канцелярия-Экспо с 26 по 28 ноября 2003 г. в выставочном комплексе Ленэкспо.

На площади около 1 400 кв. м. были представлены стенды более 70 компаний, в том числе из России, Кореи, Италии и Малайзии – производители и дистрибьютеры канцелярских и офисных товаров известных во всем мире торговых марок.



За 3 дня выставка привлекла более 4 тысяч посетителей.

Дебютная выставка КанцелярияЭкспо прошла в Петербурге в 2002 году и оказалась весьма успешной. Этим и объясняется расширение тематики выставок канцелярских и офисных товаров еще на две новые выставки – Бизнес-СувенирыЭкспо и ОфисЭкспо.

За год количество участников увеличилось на 50 %, что говорит о востребованности выставки на рынке северо-запада.

Организатор – Международная выставочная компания Примэкспо (Санкт-Петербург), ежегодно проводящая более 20 международных специализированных выставок в Петербурге и Москве.

На выставках были представлены канцелярские товары, сувенирная и рекламная продукция, VIP-подарки, аксессуары, товары, оборудование и услуги для офисов, новогодняя продукция, принадлежности для путешествий, канцтовары для детей.

Выставки ориентированы как на оптовиков, розничные сети, так и на корпоративных клиентов.

По отзывам участников и посетителей, выставки существенно сокращают финансовые и временные затраты на поиск надежных поставщиков канцелярских принадлежностей для офисов.

Прошедшие выставки отличались очень уютной, доброжелательной и в то же время рабочей обстановкой.

В официальной церемонии открытия выставок приняли участие:

Котов А.И., начальник отдела выставочно-ярмарочной деятельности Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли Администрации Санкт-Петербурга, Лобанов С.А., начальник организационно-административного отдела Торгово-промышленной палаты Санкт-Петербурга, Никитин В.А., заместитель генерального директора Ленэкспо, Бадах М.В., директор выставки.

В приветствиях отмечено:

«Радует, что в Санкт-Петербурге проводятся профессиональные выставки, привлекающие в наш город компании не только со всей России, но и из-за рубежа. А новые компании на российском рынке – это новые идеи, услуги, товары, инвестиции. Это улучшает экономику региона и поднимает уровень жизни», – отметил Котов А.И.

После церемонии гости осмотрели выставочные стенды, проявив живейший интерес к товарам, представленным на выставке.

Вечером в Ленэкспо состоялась фуршет по случаю открытия выставок,

на котором были вручены памятные дипломы компаниям, ставшим победителями в конкурсе стендов: Эрих Краузе

Груп – за лучший дебют, ООО СТАММ и объединению Комус – за лучший стенд.

Следующие выставки КанцелярияЭкспо, Бизнес-СувенирыЭкспо и ОфисЭкспо пройдут с 1 по 3 июня 2004 года в выставочном комплексе Ленэкспо, Санкт-Петербург.

Как отметила директор выставок, Мария Бадах, «организаторы не случайно перенесли сроки проведения выставки с ноября на июнь – теперь производители и поставщики канцелярских товаров смогут заранее проинформировать своих клиентов о новинках, что особенно актуально в преддверии школьного сезона и начала осеннего делового сезона». ■

За дополнительной информацией обращайтесь, пожалуйста, по тел. (812) 380 6000, факс (812) 380 6001

Ирина Чумак, ООО ПРИМЭКСПО

E-mail: pr@primexpo.ru